
Au magasin, il y a 12 planches de 3 m chacune. Papa 

en achète 7. Elles coûtent 15€ la planche. 

Combien en reste-t-il dans le magasin ? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Quelle est l’unité de la réponse ? Coche la bonne réponse. 

Julien est parti de chez lui en vélo à 16h30. Il s’est  
arrêté pour acheter une bouteille d’eau à 3€ et un pain 
au chocolat à 1€. Il est rentré chez lui à 18h30.  
 

Combien de temps est-il parti de chez lui ? 

             tulipe 

      feuille 

       fleur         

              iris 

              rose 

La fleuriste compose ses bouquets en plaçant 6 tulipes, 5 

roses, 4 iris et 5 feuilles.. 

Combien de fleurs composent ce bouquet ? 
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A la boulangerie, il y a 1 rangée de 5 pains au chocolat, 2 

rangées de 4 croissants et 3 rangées de 4 pains aux raisins.   

Combien y a-t-il de viennoiseries? 
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Dans l’école, il y a 2 maîtresses, un directeur, 15 CP, 6 
CE2, 5 CM1 et 7 CM2.  
 
  Combien y a-t-il d’élèves dans cette école ? 
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